

Ухапшена Дијана Хркаловић, некадашња државна секретарка МУП-а, прешла је пут од миљенице Александра Вучића, СНС и прорезимских таблоида, до државног непријатеља који управо напредњачком лидеру ради о глави. Све оно што је опозиција говорила о Дијани Хркаловић, сада власт присваја као сопствену верзију о њој, иако им је до јуче била узданица и нада.



Дијана Хркаловић је у МУП дошла априла 2014. године, на место заменика шефа кабинета министра унутрашњих послова, одакле је 2015. године, прешла у Управу криминалистичке полиције на место секретара УКП-а. За државног секретара МУП изабрана је 20. јула 2017. године.

Некадашњи припадник Одељења Министарства унутрашњих послова за тајно праћење, Милан Думановић, изјавио је да је управо Александар Вучић "Дијану Хркаловић наметнуо Небојши Стефановићу".

- Знам да је у јануару 2017. сваког дана одлазила код Александра Вучића. Уосталом, одлазила је у зграду Владе Србије код премијера и то је било евидентирано на пријавници. Вучић је Дијану Хркаловић наметнуо Небојши Стефановићу. Иако она касније јесте створила и однос са Стефановићем - казао је Думановић, додавши да је Хркаловићева била на сталној вези и са Андрејем Вучићем.

Александар Вучић ставио је Хркаловићеву у врх полиције како би била калиф уместо калифа, односно, водила министарство уместо Небојше Стефановића, који је пао у немилост због лошег односа са Андрејем Вучићем.



До прекида контакта са браћом Вучић, тврди Думановић, долази након састанка Александра Вучића и Небојше Стефановића, на којем је министар полиције информисао напредњачког лидера да Американци траже њену смену због активне подршке Кавачком клану.

Дијана Хркаловић је пре доласка у МУП била позната по везама са подземљем.

Најблискија је била Салету Мутавом, вођи навијача Партизана и осуђеном нарко-дилеру, чија кума је требало да постане. Према тврдњама упућених, Хркаловићева је Мутавом пружала заштиту и помогла да чак 12 пута избегне одлазак у затвор.

Познато је да је Мутави контролисао јужну трибину Партизановог стадиона и са својом екипом радио разне прљаве послове за државни врх. После ликвидације Салета Мутавог, Хркаловићева је постала блиска и са Вељком Беливуком, његовим наследником.

- Потврђивање тих сумњи, макар и делом, довољан је разлог за смену Хркаловићке. То је само један у низу доказа да од доласка СНС на чело МУП постоји снажна веза партијско-криминалних елемената, који служе само интересима режима - упозоравао је Борко Стефановић, сада потпредседник Странке слободе и правде.



*Александар Станковић (Сале Мутави) и Вељко Беливук, у друштву Ненада Вучковића из Жандармерије*

- После позирања у загрљају министра здравља Лончара са шефом земунског клана,

после заједничких вечера Дачића с Мишом Бананом, после застарелих предмета за дилере робе разних боја, ово с Хркаловићевом не би требало да чуди - као да је у питању неки филм, "Кум" четврти део - тврдила је Мариника Тепић, потпредседница ССП.

Све ово је дошло као ново сазнање за јавност, тек након што је Хркаловићева дошла у жижу медијске пажње након инцидената током изборног дана у општини Лучани, 2018. године, када су СНС батинаши добили задатак да по сваку цену обезбеде изборну победу Вучићу. Тада је Бошко Обрадовић, лидер покрета "Двери", који се задесио у Лучанима, ушао у оштар вербални сукоб са Хркаловићевом у полицијској станици.

- Ово је државни секретар у МУП-у. Брука и срамота Србије... То је Вучићево лице, то је Вучићева Барбара из МУП-а. То је лице Салета Мутавог, то је лице Милана Радојичића, то је лице Звонка Веселиновића, свих криминалаца који данас воде Србију - рекао је Бошко Обрадовић у Лучанима.

Цео државни врх листом је стао у одбрану Хркаловићеве, тврдећи како је Обрадовић мрзитељ жена и како му је циљ дестабилизација Србије.

- Нејасно је да ли се за лидере опозиције слободе у нашем друштву мере страшним вређањем Дијане Хркаловић без последица и да ли је то борба за јачање институција - изјавио је бивши функционер Покрета социјалиста, а потом СНС, Братислав Југовић и додао:

- Резултати рада Дијане Хркаловић говоре да је нарко-дилера све мање као што резултати политике Александра Вучића кажу да је све више држава које су повукле признање лажне државе Косово.

И Синдикат полиције и полицијских старешина је стао у одбрану Дијане Хркаловић.

- Приморани смо да станемо у одбрану Дијане Хркаловић, не као државног секретара МУП-а, већ једноставно као колегинице... Морамо и да подсетимо многе, не само оне

који су вређали нашу колегиницу Хркаловић, да је напад на полицију, напад на државу Србију - поручили су из овог синдиката.

Ипак, то није пречило опозицију да износи истину о лику и делу Дијане Хркаловић. Ако узмемо у обзир речи Вељка Беливука, који је у исказу рекао да је у име Александра Вучића разбијао демонстрације против његове власти, онда тврдње Драгана Ђиласа из јула прошле године, да су параполицијске снаге блиске Дијани Хркаловић тукле грађане на протестима добијају на тежини.

Све то није било довољно да Хркаловићева падне, а тек кад су на њене криминалне активности указали из иностранства, Вучић почиње да се дистанцира од ње, што је ових дана кулминирало њеним хапшењем због оптужби да је уклањала доказе у предмету "убиство на шинама" због којег је ухапшен, па ослобођен Вељко Беливук. Све ово дошло је након тврдњи режима да је Хркаловићева учествовала у прислушкивању Александра Вучића, те да је свој кабинет ставила у службу Вељка Беливука и његовог криминалног клана, који је, према многим изворима, укључујући и Небојшу Стефановића, такође пао након интервенције ФБИ.

И док је Хркаловић била секретарка УКП-а, Независно удружење новинара Србије поднело је кривичну пријаву против ње и Небојше Стефановића, због сумње да су незаконито прислушкивали новинаре. Међутим, као што то увек и бива, пријава није добила епилог.

А када се Хркаловићева поново нашла у жижи јавности због медијских натписа да је била међу 50 људи који су саслушани у вези прислушкивања Александра Вучића и његове породице, власт је промтно реаговала медијском кампањом. Када је требало испитати наводе о прислушкивању опозиције и новинара, тужилаштво се није укључило нити покренуло било какав поступак.

(Директно.рс)